
	教学设计方案

	题目
	《My name’s Gina》
	年级学科
	七年级
	课型
	信息技术与学科整合课

	授课教师
	邱锦文
	工作单位
	饶平县教师进修学校

	教学目标
	运用Practicing, Listening for specific information的学习策略，引导学生学会打招呼和介绍自己、询问他人姓名、查询电话号码的基本句型；了解有关姓名的文化知识；学习特殊疑问句及my/ your/her/his等物主代词的用法。


	教学重难点
关键
	1、学习并掌握词汇: zero, one, two, three, four, five, six, seven, eight, nine, ten, telephone number.
2、句型What’s your telephone number? 的掌握以及对它们的回答方式。



	教学方法
	讲授法和演示法


	运用的

信息技术工具
	硬件：多媒体使用设备
软件：PPT课件

	教学设计思路
	作为初中所学的单元，内容相对较为简单。主要是 “telephone number”为主要话题。这是一篇让学生间互相了解、询问对方信息的课程。本堂课的内容是，主要通过 “introduce yourself, greet people, ask for and give telephone numbers”功能项目，展开话题，在话题与功能项目为依托， 在目标语言“What’s your name? My name is…. Nice to meet you! What’s your telephone number?  It’s 234—442232.形容词性物主代词your, my. 本堂课的内容是部分， 主要通过功能项目来学习英文数字以及询问电话号码。本单元的教学难点归为：句型What’s your telephone number 的掌握以及对它们的回答方式。



	教学过程

	教学阶段及时间安排
	教师活动
	学生活动
	设计意图及资源准备

	10分钟
	
	1、  先让学生自己拼读新单词，之后根据他们拼读纠正错误的读音。然后再带读单词并解释重点的单词和句型。


	1、知识基础：初一学生能写字母和一些简单的单词，但缺少丰富的语言基础， 对任务的完成有一定的难度。

2、思维能力：有较强的记忆力和模仿能力， 有待培养知识的扩展运用能力。

3、认知心理：有较强的求知欲望和表现欲，但部分学生存在不自信，羞于表现等思想顾虑。



	15分钟
	2、 口头教授 让学生初步了解What’s your telephone number? My telephone number is…句型, 并创设情境师生进行互动，加强学生对这一句型的理解与运用，起到调节课堂氛围、拉近师生距离的作用。
	
	

	15分钟
	
	3、 听录音 我将重复三遍录音，要求学生在第一遍时掌握大概意思；第二遍时将减缓速度，逐句复述对话；第三遍要求全班整体复述对话。最后分角色扮演对话中的人物，活跃课堂，并发掘学生的表演才能。
	

	10分钟
	4、  归纳单元知识 我将所学重点、难点重新复述一遍，在学生脑海中建立起一个知识框架，增强知识的完整性。


	 分小组活动 将全班分成6-8个小组，小组成员之间互相询问What’s your name? What’s your telephone number? 并要求对所提问题作出相关回答以及相关记录，从而增进学生间的了解，培养学生广交朋友的品质。
	

	板书设计

	



